ring album & slipcase. Most pages typed up with extensive details and his-
tory. Face Value of Mint only £75, good value at .............ccccecvrennes £125.00
(NA95) GREAT BRITAIN Commemoratives & Double Heads 1989 to 1999
U/M & F/U inc. se-tenant strips & 1 Miniature Sheet plus Millennium 2000
“Water & Coast” 64p Block of 4 F/U. A total of 940 stamps with typed de-
scriptions and extensive history in large 4-ring album with slipcase. Face
Value of the Mint is over £150, only ... ...£195.00
(NA104) GREAT BRITIAN 1981 to ommemoratives inc. a selec-
tion of Machins, Booklet Panes, a few Greetings Panes and Regionals. A total
of 726 stamps & 2 Miniature Sheets in S.G. printed album. Face Value over
E217 o £180.00
(NA124) G.B. BENHAM SILK FDC’S — January 1996 Burns to Christmas
1996 including Greetings, BOB Champion’s Ride For Life cover. A total of
60 covers with special postmarks in Benham Velvet Gold Blocked Double
Cover Album.........
(NA125) G.B. BENHAM SILK FDC’S (unaddressed) January 1995 Cats to
Christmas 1995. A total of 54 covers with special postmarks in Benham Vel-
vet Gold Blocke3d Double Cover AIbum .........c.ccceceueuieiiicieicenened £45.00
(NA126) G.B. BENHAM SILK FDC’S July 2003 High Value Definitives to
December Rugby, Combination Event Covers (e.g. July Defs. plus Celebra-
tion of Great Britons (4 covers), Scottish Landscapes but also Celebrating
Famous Scots (set of 16), Regionals combined with Wilding Defs., Special
Event Covers (set of 4) Visit of President George Bush to England, England
Winning The Ashes (8 covers inc. 2 M/Sheets plus set of 8 Australian Rugby
FDC’s). A total of 72 covers in large Benham Velvet Gold Blocked Double
Cover album .. £95.00
(NA127) G.B. BENHAM SILK FDC’S January to December 1999 to in-
clude High Values (Machins to £5), Regionals and last and First Day Cover
of the Millennium 1999-2000 with dual postmarks. A total of 20 cOvers in
large Benham Velvet Gold Blocked Double Cover album.
(NA128) G.B. BENHAM SILK FDC’S 2001 as follows: Painted Faces, Oc-
casions, Cats & Dogs, Northern Ireland Regional Defs., Weather, Submarines
set of 4 covers plus Ist Class Self-Adhesive cover, England Regional Defs.,
Buses, Hats, Pond Life, Punch & Judy Swelf-Adhesives (2 covers), Nobel
Prizes, Flags & Ensigns, Christmas, Greetings (Cartoons). A total of 84 cov-
ers in large Benham Velvet Gold Blocked Double Cover album......... £95.00
(NA129) G.B. BENHAM SILK FDC’S January 2005 Farm Animals to
Christmas 2005 with special postmarks. A total of 110 covers in Benham large
size Velvet Gold Blocked Double Cover album inc. 5 Royal Mail typed ad-
dressed covers.......
(NA130) G.B. BENHAM SILK FDC’S August 2003 to Christmas 2005 in-
cluding Regionals, Prestige Booklet Panes, Greetings, Smilers Panes, Minia-
ture Sheets with 2 x 2005 Royal Wedding (different covers) and 2 Christmas
Sets & M/Sheets with different postmarks. A total of 49 covers in Benham
Double Cover album ... ..£125.00
(NA131) G.B. BENHA rry Potter inc. 24
covers Celebrating Arnold Machin with High Values on some covers. A total
of 87 covers in large Benham Velvet Gold Blocked Double Cover album

ding (unaddressed) all with special postmarks inc. Greetings, High Value Cas-
tle set of 5. A total of 69 covers in Benham Velvet Gold Blocked Double

Cover album .. £75.00
(NA156) G.B.BENHAM SILK FDC’S January 2000 to December 2000
Sound & Vision (unaddressed) to include Def. Machins to £5, £1 Coronation
stamp, Smilers stamps with labels, Stamp Show 2000. A total of 75 covers
with special postmarks in Benham Velvet Gold Blocked Double Cover album

(NA157) G.B. BENHAM SILK FDC’S 2002 Just So Stories to December
2002 Decimal Wildings. A total of 99 covers all with special postmarks with
each stamp on a separate cover in a large Benham Velvet Gold Blocked Dou-
ble Cover album £75.00
(NA158) G.B. BENHAM SILK FDC’S 2003 Railway to Prince William
(unaddressed). A total of 99 covers with special postmarks to include Greet-
ings in Benham Velvet Gold Blocked Double Cover album................ £95.00
(NA159) G.B. BENHAM SILK COVERS - Special Event and First Day
(e.g. January 2004 Railways T.P.O. Up T.P.O. Down Different Regions, Clas-
sic Locos set & Miniature Sheet on 7 covers, Entente Cordiale English &
French, etc.). Railways 2004 to 2004 Christmas. A total of 122 covers in large
Benham Velvety Gold Blocked Double Cover album inc. a few Royal Mail
(typed address) covers........... £95.00
(NA160) G.B. BENHAM SILK FDC’S January 1998 Endangered Species
to November 1998 Christmas all with special Commemorative postmarks. A
total of 53 covers in large Benham Velvet Gold Blocked Double Cover album

(NA161) G.B. BENHAM SILK FDC’S January 2006 Beatrix Potter to June
2006 Architecture. A total of 70 covers in large Benham Velvet Gold Blocked
Double Cover album ...
(NA162) G.B. BENHAM SILK FDC’S July 2006 to November 2006 cov-
ering Pictorial Definitives, Machin Defs., P.I.P. Smilers, Regionals, Victoria
Cross, Darwin, etc. A total of 65 covers in large Benham Velvet Gold Blocked
Double Cover albUum ..........cceviiiiriieiieiceeee s £75.00
(NA136) G.B. FDC’S from January 1987 to December 1994 inc. Greetings
Panes, Miniature Sheets, etc. A total of 74 covers with Southampton FD can-
cels and in pencil “Totton P.O. Southampton” in Double cover album£50.00
(NA137) G.B. FDC’S 1977 Racket Sports to 1981 Christmas with special
FD cancellations inc. Regionals and Machin Defs., Coils, also special Event
Covers inc. the scarce 1978 Welsh Pony & Cob Society cover, Wedgwood
Booklet Pane cover. A total of 68 covers with small Self-Adhesive labels in
Double cover album........ ....£45.00
(NA138) G.B. FDC’S Commemoratives from January 1995 to Christmas
2002 inc. M/Sheets. A total of 89 covers unaddressed in Double cover album,
all with special postmarks ...........cccccceieiiiiiiieieieeeed £65.00

(NA139) G.B. FDC’S January 2003 to 2004 Welsh Views inc. M/Sheets and
Greetings. A total of 21 unaddressed covers with special postmarks in Dou-
ble cover album ...
(NA140) G.B. FD

egionals,

anuary (4] ristmas nc.

Machin Defs., Framas and a few special Event covers. A total of 70 covers
(unaddressed) some with scarce special postmarks in Double Cover album

.B. ridges to
few on plain envelopes. A total of 106 covers wit]
num Double Cover album with slipcase
(NA142) G.B. FDC’S January 1984 to Christmas 1993. A total of 92 covers
inc. M/Sheets, all on Stuart covers (unaddressed) in Magnum Double Cover
album With SHPCASE .......c.ceuiiiiiiiiiiiiiiiccccec e £75.00
(NA14)3 G.B. FDC’S January 1994 to Artist’s Tale 1999. A total of 64 Stu-
art covers (unaddressed) inc. Commemorative Event covers (Royal Mail, etc.)
in Magnum Double Cover album with slipcase ...........ccceoereriineennns £85.00
(NA164) G.B. MERCURY SILK (Large Size) FDC’S all unaddressed Jan-
uary 2003 to July 2003 as follows: Birds of Prey (2 covers), Occasions, The
Secret of Life Bklt. Panes, Extreme Endeavours, Wilding 1T M/Sheet, Coro-
nation Anniversary (2 covers), do. Prestige Booklet Panes, Beauty of Scot-
land. A total of 16 covers in Mercury Double Cover album................ £45.00
(NA165) G.B. MERCURY SILK FDC’S 1999 Timekeepers Miniature
Sheet to December 2002 Wilding Miniature Sheet. A total of 31 large size
(unaddressed) covers as follows: Timekeepers M/Sheet x 2 Different covers
and special postmarks, Queen Mother M/Sheet, do. Prestige Booklet Panes,
Weather M/Sheet, Buses M/Sheet, Nobel Prize set, Unseen & Unheard Pres-
tige Booklet Panes, 2001 Christmas, Golden Jubilee, do. Prestige Booklet
Panes, Coastlines, Circus, Airlines, World Cup, 2002 Games, Astronomy
M/Sheet, do. Prestige Booklet Panes, Pillar Boxes and Wilding II M/Sheet in
large luxury Double Cover album and slipcase............ccccoceeeieiennnes £50.00
(NA167) G.B. MERCURY SILK FDC’S January 2001 to June 2003 (un-
addressed). A total of 22 covers inc. Regionals, all with special postmarks in
Mercury Double Cover album..........cccovveiirieininieinicireece s £45.00
(NA168) G.B. MERCURY SILK FDC’S January 1994 to December 2000
(unaddressed) inc. a few “Luxury” Series. A total of 79 covers with special
postmarks in Mercury Double Cover album ..........ccccoccovvviinninnnns £95.00
(NA145) G.B. PRES. PACKS 1982 Darwin to 1988 Christmas. A total of 56
packs in Royal Mail Gold Blocked Double Cover album. Face Value over
£57..
(NA1
packs inc. Greetings in Royal Mail Gold Blocked Double Cover album. Face
Value over £59 £65.00
(NA147) G.B. PRES. PACKS January 1994 to 1998 Christmas. A total of 50
packs inc. Greetings in Royal Mail Gold Blocked Double Cover album. Face
Value over £98 £105.00
(NA148) G.B. PRES. PACKS January 1999 to 2002 Christmas. A total of 48
packs inc. scarce issues in Royal Mail Gold Blocked Double Cover album.
Face Value over £120 ......cciiiiiiiiiiiiicceeeceeceeeeeeeeeens £140.00
(NA149) G.B. PRES. PACKS January 2003 to 2009 Post Boxes inc. Greet-
ings (S/A Booklet and 1992 Pane of 10) and Miniature Sheets. A total of 49
packs inc. scarcer issue in Royal Mail Gold Blocked Double Cover album.
Face Value over £183 .. £200.00
(NA150) G.B. PRES. PACKS July 2006 to 2008 Christmas. A total of 34
packs in Royal Mail Gold Blocked Double Cover album. Face Value over
£140............ £150.00
(NA151) G.B. PRES. PACKS January 2009 to 2011 Christmas. A total of 35
packs in Royal Mail Gold Blocked Double Cover album. Face Value over

LT et £200.00
(A228) GUERNSEY 1969-73 Royal Wedding Presentation Packs (21)
inc. Defs. to £1 and 2 Postage Due Packs ........cccoeeevieivivicnieniceccnnes £25.00

(A162) GUERNSEY PHQ Cards 1980-1986, 40 with sets cancelled FDI
on fronts and backs, and 40 Mint cards in 2 Guernsey PHQ Gold
blocked albums..

in 6 2-ring Gold blocked albums, Face Value over £90......£70-88 £65.00
(A202) GUERNSEY and ALDERNEY Presentation Pack Collection in
seven PO Albums plus Alderney 1983 to 2000, face Value over £179.00,
cheap 10t at Only ..o £425:60 £95.00
(A234) GUERNSEY and JERSEY 1958 TO 1998/99, all U/M plus
used in 3 Lighthouse hingeless albums and an S.G. Multi-ring album. A
desirable collection inc. Guernsey 10/- & £1 Perf. 13, Jersey first 4
Postage Due Sets. The face value of the mint is over £400 and used
approx. £170. The Lighthouse albums must have cost over £200 each. A
total of 1323 stamps, 51 Miniature Sheets/Sheetlets, 22 Booklet Panes
plus 936 used stamps and 12 Fine Used Miniature Sheets. ........... £425.00
(A236) HISTORY OF TRANSPORTATION from around the world mostly
from the 1980’s featuring Mint stamps, each on an illustrated presentation
panel with the history on the reverse in English and French, issued by The
Franklin Mint, limited edition of 15,000 sets of 107 cards in a file presenta-
TON DOX ... £45.00
(A129) IDEAL STAMP ALBUM in 2 sections: British Empire Part I
and Foreign Countries Part II. 1902 to 1940’s containing the following
better items:- Australia George V Heads, etc. inc. SG 104 F/U, 120
M/M & F/U, 139 M/M (27 stamps) (£115+), plus odd Commemoratives
(£26), Canada 1935 Silver Jubilee M/M (stuck down) (£30), Ceylon
386a Perf. 13% x 13 M/M (£120), 387 Mint (£12), 394b M/M (£24),
6¢, 10c, 15c¢, 20c, 25¢, 1R, 2R(Carmine) M/M (£48.80) , Egypt 1914-22
Mint & Used Definitives to 100M (£75), Gibraltar George VI '4d to 3d
Perf. 14 Mint (£224), then the 6d, 1/-, 2/- & 5/- Perf. 14 Mint (£330),
India 1931 Inauguration Mint plus 226, 228, 229 F/U (£40), Burma
1937 George V Opts. Mint SG 1-15 (£400+), 19-31 Mint (£81+), Straits
Settlements George VI to $1 Minty (£45),. France 1914-39 useful Mint
& Used Definitives & Commemoratives (£200+), Greece 1934 Stadium
SG 479 Mint (stuck down) (£225) , Netherlands SG 328A F/U (£21,
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